

~km	jel	PanoráMa 14 itiner	útfelület	emelk
0,94	szalag	Hunyadi iskola, Hunyadi u. 8. Rajt az épület udvari sarkánál.	Aszfalt	→
		Hunyadi utcán fel, Mikoviny úton át, itt vigyázni kell! kissé jobbra a Szt. Margit utcán fel a Panoráma útig (☞ kész a gyönyörű új templom!) a Panoráma úton jobbra, aztán jobbra le a Honvéd utcán, ☞	Beton	↗
		☞ kilátás! ez a kedvencem: ALÁMERÜLÉS A PANORÁMÁBA! Le a Villa Mimi bejáratáig, [1] önkiszolgáló pecsét!	A	
2,63	szalag	tovább le, jobbra Tulipán köz, majd ösvénnyé szűkül. Jobbra a Lánzséri úton újra fel.	B, A, F	↘→
	szalag	Vége felé balra ki a Hatvan Ferenc útig, azon tovább enyhén balra. Végén balra, majd jobbra térünk a a Villa sorra. ☞ Gyönyörű védett és helyreállított épületek is, meg újak is... ☞☞☞ Több kilátási hely, itt látható a Belvárosból, a Tűztorony közeléből felhozott János-kápolna is. Itt most nincs pecsét. ☞	B, A	↗→
	szalag	A Villa sor végén ☞ a Lővér körúton jobbra, azaz felfelé.	A	→
5,01	szalag	Rövidesen jobbra a síkölcsönző felé, Erkel u., majd balra ösvény. Citadella park ☞☞, [2] ellenőrző pont!	A	↖
	szalag, S- P+, KA	Utána jobbra. [3] A 38-as számnál ÁTKELÉS A LŐVÉR KÖRÚTON , óvatosan! Be az ösvényen, kerítés sarkánál jobbra, hamar kiérünk a S- sárga jelre, ezen a Várisi útig, azon meg balra a buszfordulóig. A buszmegálló előtt elhaladva fel a Lővér szálló kerítése mellett, a KA (rég K-) jelzésen kapaszkodunk fel a sípályát keresztezve. ☞ Kilátás Kópháza felé. Nem valószínű, hogy elüt a silift ;-))	F	↖
	új KA	Aldörfer emlék, a lombok már eléggé takarják ☞ a városi látképet. Tovább a KA jelzésen, hajtú jobbra, így érünk a Dalos-kőhöz, évenkénti kórustalálkozó-hely mindmáig. [4] ellenőrző pont!	Köves, F	↗↗
5,52	új KA	KA tovább, újra keresztezzük a sípályát magasabban, ☞, a Tv-torony magaslik fel balra, KA tovább.	F	↖
		Játszótér, ismeretterjesztő táblák, a Gombocz Endre Természetismereti Ház , és maga a Károly-kilátó! ☞ [5]	F	
	új KA	Érdemes kihasználni az alkalmat, hacsak nem szorít az idő, felmenni a kilátóba. A mozdony fülkéjében [5] önkiszolgáló pecsét! (Itt elválunk a 8 km-es távtól.) Az aszfalton lefelé, KA (rég K-) jel, a sorompónál jobbra le.	A	↑
6,45	szalag	Elhaladunk a Lővér Kalandpark mellett. (Egyszer ezt is ki kell ám próbálni!) A parkolóban esőház.	A	↘↖
	Z- S+	Végigszaladunk a parkolón. A parkoló túlsó sarkában a népszavazást kikényszerítő felkelés emlékműve.	A	↖↖
	Z- S+	Balra ki a parkolón, a sarkon keresztezzük a műutat (Récényi út), itt vigyázni kell!	A, F	↖
7,84	Z- Z+ ZA	Sífutóösvény. Kis erdőfolton haladunk át, egy tanya mellett kissé balra, érintjük az aszfaltot, majd jobbra.	A, F	↖
		Szembe egyenes nyíladék, Z , pár lépésre jobbra Z+ , hamarosan balra fel ZA , a gerincen végigtáncolunk; a túra legmagasabb pontján vagyunk (401m), jobbra látható a fák közt a Károly-magaslat. Túl vagyunk a felén!	F	↗→
	ZA	☞ Gloriette-kilátó, [6] önkiszolgáló pecsét! első kilátással Bánfalvára. Keressük meg nyugati irányban a Schneeberget is! (Pár éve felgyújtották a kilátót, de nemrég az erdőgazdaság szépen felújította.)	F	↖↖
8,90	szalag	Legurulunk a ZA középső ágán, a Z+ jelet keresztezve a kilátóerkélyig. [7] önkisz. pecsét!	F	↘
	szalag, Z-	☞ Váratlan, szinte titkos látószög a város tornyaira! Utána vissza a Z+ jelre, azon jobbra lefelé a Korona szállóhoz. A szállót balról kerüljük. Túloldalt utána a zöldön felfelé majd balra kanyarodunk	F	↘
	Z-, szalag	a Nándor-magaslatra, a Geodéziai Toronyig. ☞ [8] Ellenőrzőpont. A tavalyitól eltérően a pontőr igazít útba	F, A, F	→↗
10,1	szalag	a Cserkész-kápolna felé! A kápolnánál vigyázni kell, közvetlen alattunk a szakadék!	F	↗
	szalag	☞☞☞ A Cserkész-(Székely-)kápolnában most nincs pecsét.	F	↘↘
	szalag, Z-	Vissza a meredek ösvényen, a Braun-emlékműnél pedig újra visszatérünk a zöldre. Tovább a zöldön a lefelé vezető ágára. Hajtú balra, Schöll emlék, aztán hajtú jobbra ☞ enyhe lejtő a zöldön le.	F	↗↗
11,5	szalag	Jelzetlen útra térünk, majd jobbra a Zerge utca sarkánál. Itt most nincs pecsét. Enyhén felfelé megyünk	F, A	↘↗
	szalag	a Tölgyfa soron egy saroknyit, aztán meredeken fel a Csalogány közön, a TARÓDI-VÁR alatt is elhaladunk,	A, F,	↗↗
	szalag	a Csalogány köz végén a Hársfa soron balra. Ahol a Hársfa sor élesen balra le fordul, ott mi egyenesen tovább!	A, F, A, F	→↘
12,2	szalag	Felsőórház köz, jobbra fordul, Galagonya köz balra, Felsőlóver út jobbra, pár lépcsőn balra lefelé a Tünde útra, majd a Récényi út alsó végét keresztezzük az Uszodánál. 30 méter jobbra a Lővér körút földes járdáján, aztán jobbra fel a Ciklámen ösvényre (ciklámen jel). Találkozunk a 8 km-es távval. [9] önkiszolgáló pecsét!	F, A	↘→
	*C	Balra ösvény, [10] ÁTKELÉS A LŐVÉR KÖRÚTON , óvatosan! Kicsit balra a Lővér körúton,	A, F,	↖↖
	Z+	(a Lővér körút legmagasabb pontja) a kert sarkánál jobbra fel a Sörházdomb kiserdejébe, tábla is jelzi előre a Sörházdombi Kilátót. [11]☞☞☞ ellenőrző pont! Közvetlenül a kilátó alatt az ösvény ZA .	F	↖↖
13,7	Z+, ZA	Ide a futóknak is szinte kötelező felmenni, ANNYIRA JÓ ez a kilátó! Tovább lefelé majd jobbra jelzetlen úton.	F	↖↘
	ZA, szalag	Keresztezzük a Sörházdombi utat. Az ösvénnyel épp szemben egy kis köz, a Hegyhát út, jobbra fordul, balra fordul, szélesedik, jobbra Felsőzsák utca, balra fordul, jobbra fordulva keresztezzük a Honvéd utcát,	F	↘
	szalag	kis köz a Lövész utca, balról a Kútösvény jön, kavicsos, földes, aszfaltos... Balra fordulunk a Szent Margit utcán lefelé, aszfalt, majd betonvályú. Az ismert saroknál jobbra, Panoráma út, érintjük korábbi utunkat, majd	F, A	↘
13,7	eligazító lap	lefelé, aszfalt, majd betonvályú. Az ismert saroknál jobbra, Panoráma út, érintjük korábbi utunkat, majd	K, F, A	→↘
	szalag	a Winkler úton balra, lekanyargunk, aztán keresztezzük újra a Mikoviny utat, nagy a forgalom, itt vigyázni kell!	A, B	↘↘
	szalag	Le egyenest az Alsólővér utcán, Székeles utca balra, előttünk a Hunyadi iskola. Cél az épület udvari sarkánál.	A	↘→